

中国的崛起导致世界经济危机?

外交部驳斥英媒体污中言论

外交部发言人姜瑜5日驳斥了英国《卫报》将金融危机归咎于中国的言论,表示这场国际金融危机产生的原因、根源很清楚。

“这次金融危机明明发生在欧美发达国家,可是一些西方经济学家不从自身找原因,反而归咎于其他人,我不知道这是什么逻辑。”姜瑜说。

姜瑜表示,过去在拉美、东亚、俄罗斯等地区和国家发生经济危机时,西方经济学家们同样一口咬定危机是由这些地区和国家自身造成。

英国《卫报》3日发表文章称,一些经济学家认为中国的崛起是世界经济在2007年至2009年陷入危机的主要原因,并认为中国经济能否成功融入世界将决定世界经济的成败。

姜瑜表示,中国经济无论从哪个方面都已深深融入了全球经济,中国对全球经济发展也做出了自己的贡献。

“世界经济的成败不取决于某一个国家,需要国际社会共同努力。中国作为国际社会负责任的一员,会继续在保持国内经济平稳较快发展的同时,也加强与各国的合作,为世界经济的可持续发展做出应有的贡献。”姜瑜说。

外交部发言人姜瑜5日表示,中方重视发展同英国的关系,保持中英关系的平稳发展符合两国的利益。

姜瑜表示,中方也希望欧方谨言慎行,以实际行动维护中欧关系来之不易的良好合作局面。

在新年首场例行记者会上,姜瑜在回

中国外交部发言人姜瑜5日表示,中方已向美方提出严正交涉,敦促美方认清售台武器的严重危害性,恪守中美三个联合公报,特别是“八一七公报”的原则,撤销有关的售台武器计划,停止售台武器。

此间举行的新年首场外交部例行记者会上,有记者援引美国智库报告提问说,中美关系恶化可能是2010年最大的地缘政

美国媒体近日报道说,美国可能在今年一季度批准一份对台售武计划,奥巴马也可能会见达赖,而中美经贸摩擦也将在今年更加突出。

希望欧方谨言慎行处理好关系

答有关阿克毛案影响中英、中欧关系的提问时表示,外界应对中国司法机关依法办案予以充分尊重,任何人都无权对中国的司法主权妄加评论。阿克毛案是一起孤立的刑事案件,中英之间对一些问题有不同

敦促美国撤销售台武器计划

治风险,中方对此有何评价?
“中美两国在涉及人类和平与发展的一系列重大问题上拥有共同广泛利益,双方应从战略高度和长远角度把握两国关系,尊重彼此核心利益和重大关切,加强对话交流与合作,妥善处理分歧。”姜瑜回答说。

坚决反对外国政要会见达赖

姜瑜表示,我们一贯坚决反对达赖在国际上窜访,我们也坚决反对外国政要以任何形式、任何名义与他进行接触。

看法,可以本着相互尊重的原则妥善解决,应避免对双边关系造成损害。

姜瑜表示,中方对欧盟轮值主席国去年底发表声明对此案说三道四表示强烈不满和坚决反对,希望欧方谨言慎行,切实尊重中国司法主权,以实际行动维护来之不易的中欧关系的良好合作局面。

她说,台湾问题和涉藏问题都涉及中国的主权和领土完整,是中方的核心利益。

“我们坚决反对美国向台湾售武,我们已向美方提出严正交涉,我们敦促美方认清售台武器的严重危害性,恪守中美三个联合公报,特别是‘八一七公报’的原则,撤销有关的售台武器计划,停止售台武器,以免影响中美合作的大局。”

她说,关于中美经贸合作,双方应更加坚定地反对和抵制贸易保护主义,维护中美经贸关系的健康发展。

均据新华社北京1月5日电

美驻也门使馆重新开放

据新华社萨那1月5日电 美国驻也门大使馆5日在其网站发布消息说,暂时关闭2天的美国驻也门大使馆已于当天重新开放。

该消息说,也门打击恐怖分子的行动促成了大使馆重新开放的决定,但恐怖主义袭击仍旧对美国在也门利益构成很大的威胁。同时,使馆提醒美国在也门民众“保持警惕,采取谨慎的安全措施”。

也门内政部当天表示,已加强了各国驻也门使领馆周边的安全措施。

5名美国人在巴首次出庭

据新华社电 上月初在巴基斯坦遭捕的5名美国人4日首次出庭受审。5人均否认与“基地”组织有联系,并称无意发动恐怖袭击,说越境赴阿富汗只为向当地民众“提供资金和医疗援助”。

这5名美国人去年11月底在美国突然失踪,12月9日因涉嫌参与恐怖活动在巴基斯坦萨达达被捕。他们年龄均在25岁以下,其中两人是巴基斯坦裔,另三人分别是埃及裔、也门裔和厄立特里亚裔。

检方打算要求判处5人无期徒刑。美联社报道,5人至今没有受到指控。美国方面对此尚未表态。美国驻巴基斯坦大使馆当天拒绝发表评论。

不过美国正在考虑向5人提起指控。巴两国官员都曾表态,希望将5人遣返回国,但没有确定日程。

菲律宾屠杀案首犯受审



1月5日,在菲律宾奎松,菲律宾政治屠杀案首要犯嫌疑小安达尔·安帕图安(右)出庭受审。当日,菲律宾奎松地区法院首次开庭审理去年11月23日发生的震惊世界的马京达瑙省政治绑架屠杀案,该案首要犯罪嫌疑小安达尔·安帕图安出庭受审。

新华社发

奥巴马任命变性人为高官

据新华社电 美国变性者阿曼达·辛普森获得总统贝拉克·奥巴马任命,定于5日就任商务部高级技术顾问,成为美国历史上少有的变性政府官员之一。

辛普森现年49岁,大约10年前接受变性手术成为女性。她将在商务部产业安全部门工作,负责国际贸易管理、条约执行、经济和网络安全等方面事务,以保证美国国家安全。

辛普森在航空和国防领域拥有约30年工作经验,曾在全球最大导弹军火商之一美国雷神公司工作。2008年,她曾作为现任国务卿希拉里·克林顿的代表出席民主党全国大会。

9·11嫌犯上诉请求被驳回

据新华社电 美国一家上诉法院4日驳回了恐怖袭击嫌疑人穆萨维的上诉请求,认为其合谋策划“9·11”事件罪名成立,维持对其终身监禁的判决。

摩洛哥裔法国人穆萨维是迄今唯一一名因“9·11”恐怖袭击事件而在美国受审的恐怖嫌犯。2001年“9·11”事件前,他因违反移民法在美国被捕。

2005年,穆萨维向法院认罪,承认自己受到劫机训练,计划在“9·11”事件发生当天劫持飞机撞击白宫。2006年,美国联邦陪审团认定其合谋策划“9·11”恐怖袭击事件的罪名成立,穆萨维被判处终身监禁。但此后穆萨维又改口翻供,并提出上诉,要求复审判决结果。

被劫新加坡货轮获救

3名中国船员已回国

据新华社电 据外交部网站消息,近日获救的新加坡“捷城”号货轮上的3名中国船员已回国。

2009年10月15日,新加坡“捷城”号货轮在塞舌尔以北海域遭索马里海盗劫持,船上有21名船员,其中3名为中国籍。12月28日,该轮获救。3名船员感谢祖国亲人对他们的关心,感谢使馆领导第一时间率员前来探望他们,表示与货轮上其他国家船员相比,他们作为中国人感到由衷自豪。

波黑等国成非常任理事国

据新华社电 联合国秘书长发言人内西尔基4日表示,波黑、巴西、加蓬、黎巴嫩和尼日利亚5国从2010年1月开始为期两年的安理会非常任理事国任期,接替于2009年12月底期满离任的布基纳法索、哥斯达黎加、克罗地亚、利比亚和越南。

日本财务大臣提出辞职

据新华社东京1月5日电 日本财务大臣藤井裕久5日以身体状况不佳为由向首相鸠山由纪夫提出辞职,鸠山表示挽留。如果藤井最终辞职,他将成为去年9月上台的鸠山新政权中首名辞职的大臣。

现年77岁的藤井上月28日因疲劳过度而住院体检和休养。

所罗门地震致千人无家可归



据新华社惠灵顿1月5日电 美国地质勘探局网站5日报告说,南太平洋岛国所罗门群岛附近海域当天发生里氏6.8级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

据报告,地震发生在当地时间23时15分(北京时间20时15分)许,震中位于所罗门群岛吉佐岛东南偏南130公里处,震源深度为70公里。

所罗门群岛附近海域当地时间4日上午连续发生2次地震,分别为里氏6.5级和里氏7.2级,引发的海啸海浪高度达2.5米,大约有500所房屋遭摧毁或损坏,1000人无家可归,但未造成人员伤亡。

这张2010年1月5日发布的照片显示的是所罗门群岛上被地震毁坏的房屋。

新华社发

拉斯维加斯法院发生枪击案

两人死亡一人受伤

据新华社洛杉矶1月4日电 美国联邦调查局探员约瑟夫·蒂基4日说,当天早上发生在美国西部城市拉斯维加斯的枪击案造成两死一伤。

蒂基说,在这起枪击案中,一名保安被打死,另一名法警被打伤,枪手随后被赶来围捕的警察击毙。

拉斯维加斯警察局发言人巴巴拉·

摩根说,枪击案发生在当地时间上午8时,当时枪手闯进拉斯维加斯市中心的一幢联邦法院大楼,然后开枪射击。目击者称,他们听到了30至40声枪声。

美国法警服务局副局长罗森纳·李说,官方认为,枪手作案系个人行为。

目前警方没有透露枪手的身份和作案动机。

寒流袭击印度美国



1月4日,在印度西孟加拉邦首府加尔各答,一名朝圣者烤火驱寒。印度警方当晚说,自2日以来肆虐印度北部以及东部部分地区的寒流已导致40多人丧生。

1月4日,在美国纽约时报广场,包裹严实的行人在寒风中行走。当日,纽约市最低气温降至零下7摄氏度左右。美国国家气象局称,受极地寒流影响,本周美国大部分地区气温将大幅下降,素有“阳光州”之称的佛罗里达州北部地区最低气温将降至零下6摄氏度左右。

新华社发

新华社发

郑州人民广播电台

叱咤中原 河南戏剧演员排行榜 2009年度 颁奖盛典

中国第一支专业戏剧演员排行榜 ★ 河南最具影响力的戏迷评奖方式

主办 / 中共郑州市委宣传部 河南省戏剧家协会 承办 / 郑州市广播电视局 郑州人民广播电台 郑州电视台 中原网 www.zynews.com

时间 / 2010年1月9日 地点 / 河南省人民会堂

郑州广播在线 www.zzradio.cn